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Отчет

Начальника Отдела МВД России по району Митино г. Москвы полковника полиции                С.С. Гусева перед представительными органами муниципальных образований по вопросу:                 «Об итогах оперативно-служебной деятельности подразделений ОМВД за 2019 год по защите личной и имущественной безопасности жителей района».

Уважаемые депутаты муниципального округа Митино!

На протяжении ряда лет стало традицией проведение отчета начальника Отдела перед депутатами муниципального собрания. И сегодня, я благодарю за предоставленную мне возможность проинформировать представителей государственных, муниципальных и общественных организаций о тех результатах, которых достигли подразделения Отдела в минувшем году.

В течение всего 2019 года работа личного состава способствовала реальному повышению уровня безопасности в районе. Мониторинг общественного мнения показал, что наиболее многочисленная группа респондентов положительно относится к полиции, что свидетельствует о понимании важности социальной функции, возложенной на наш Отдел. 
Путем оптимизации сил и средств, имеющихся в распоряжении Отдела,  а так же, концентрируя усилия коллектива ОМВД на обеспечение общественного порядка и противодействие преступности, на территории района не допущено  проявлений терроризма и экстремизма и чрезвычайных происшествий при проведении 202-х значимых общественно-политических,  культурно-массовых и иных мероприятий. 
При этом, одним из приоритетных направлений нашей деятельности, является профилактика противоправных деяний, повышение эффективности использования возможностей технических ресурсов и инноваций имеющихся в арсенале правоохранительных органов, укрепление тенденций восстановления доверия общества, граждан к органам внутренних дел, совершенствование информационной политики в системе МВД России, повышение открытости его деятельности и уровня взаимодействия с гражданским обществом. 

Митино – самый крупный район Северо-Западного округа столицы, который граничит с территорией, принадлежащей Красногорскому району Подмосковья, в связи с чем в Дежурную часть Отдела с заявлениями обращаются не только жители района Митино, но и поселков Юрлово, Светлые горы и т.д.  В прошедшем году всего было зарегистрировано 32 тысячи 395 сообщений и заявлений о происшествиях и преступлениях, что на 6,3% больше, чем в 2018 году.   По результатам их рассмотрения: возбуждено 1074  уголовных дела, что больше на 20,5% , чем в прошлом году; вынесено 9409 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела (+12,8%). 
На территории оперативного обслуживания всего было зарегистрировано 1239 преступлений, что на 10,6% больше, чем в прошлом году. При этом количество тяжких и особо тяжких преступлений удалось снизить на 1,3% (всего 309 преступлений), раскрыто и направлено в суд 121 уголовное дело, то есть каждое третье преступление.
Несмотря на проводимые мероприятия, направленные на борьбу с преступлениями, отмечается общий рост:

- краж на 10% (всего совершено 570) - раскрыто 126 преступлений,
- грабежей совершено больше на 3 факта (всего 17), при этом сотрудниками полиции удалось раскрыть 8 преступлений, что на 14,3% больше, чем в прошлом году.
Общий вал всех преступлений за последние 2 года на территории не только нашего района, но и по всей Москве, произошел за счет увеличения преступлений, связанных с мошенническими действиями, основная часть которых совершена через сеть Интернет (всего зарегистрировано 318 преступлений). При этом, раскрыто 14 фактов, которые направлены в суд, а                40 уголовных дел - находится в производстве. С целью профилактики, для населения подготовлены и размещены на информационных стендах в подъездах домов памятки «Как не стать жертвами мошеннических действий». Проведены встречи с гражданами пенсионного возраста в Центре социальной защиты населения. На регулярной основе с Управой района Митино и Префектурой СЗАО г. Москвы проводятся совместные профилактические мероприятия. Так, на базе Следственного Управления нашего округа создана специальная следственно-оперативная группа по раскрытию мошенничеств, с которой мы работаем в тесном взаимодействии, чтобы более продуктивно раскрывать преступления в данном направлении.

При этом, нами проводилась работа по профилактике иных преступлений, в связи с чем, снизилось количество преступлений и повысилась раскрываемость. Так, например,  в общественных местах  зарегистрировано меньше на 48 преступлений, из них раскрыто 229, а это больше на 6%, чем в прошлом году.      

На 65% снизилось количество всех совершенных уличных преступлений (всего 286), при этом раскрыто 128 (практически каждое второе преступное деяние).

Удалось снизить на 28,1% количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств (всего совершено 151), раскрыто  на 9 преступлений больше, т.е. 101. 

Количество преступлений, связанных со сбытом наркотиков, также снизилось  на 32  преступления и составило 117, из них 66 – раскрыто                  (в динамике +26,9%). 

На территории района удалось спрофилактировать разбойные нападения на граждан (всего совершен 1 факт). Благодаря слаженной работе сотрудников полиции разбойные нападения снизились в 3 раза. 
Еще одним из значимых направлений работы Отдела является исполнение административного законодательства. Всего за 2019 год составлено 4031 протокола, из них: участковыми уполномоченными-1898, сотрудниками ОДН-240, отдельной роты патрульно-постовой службы -1604. Указанные протоколы были составлены по следующим правонарушениям: за мелкое  хулиганство-81, за распитие-1754, за появление в общественных местах в пьяном виде-585, за неоплату ранее наложенного штрафа-174. 

Сотрудниками полиции много внимания уделялось борьбе с нелегальной миграцией. Так, по главе 18.8 Кодекса об административном правонарушении составлено и направлено в суд 683 материала в отношении иностранных граждан. По результатам вынесенных решений Тушинским судом г. Москвы:               91 иностранный гражданин выдворен с территории Российской Федерации,                72 - помещены в спец.приемник г. Москвы, в отношении 2-х иностранных граждан наложен административный штраф без выдворения.
Кроме того, участковыми уполномоченными Отдела отработано 34034 квартир в жилом секторе, возбуждено по ст.322 УК России (организация нелегальной миграции)  и направлено в  суд 4 уголовных дела.

Большая работа была проделана сотрудниками отделения по делам несовершеннолетних: поставлено на профилактический учет 96 несовершеннолетних и 42 неблагополучных родителя. В Управе района Митино состоялось 26 заседаний по делам несовершеннолетних и защите их прав.
В 2019 году большое внимание было уделено проведению систематических мероприятий по   выявлению мест концентрации нелегальных перевозчиков. На регулярной основе были проведены профилактические рейды, по результатам которых  правонарушители были выявлены и привлечены в административной ответственности по главе 14 КоАП РФ (составлено  60 протоколов). Работа в данном направлении продолжается и находится у меня на личном контроле.

Рассматривая деятельность  служб Отдела за отчетный период, хочу остановиться на результатах выполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601, в части совершенствования практики оказания государственных услуг населению. В настоящее время 74% заявлений подано в электронном виде, так например, через портал государственных услуг принято 8141 заявлений на оформление паспорта гражданина Российской Федерации (+0,8%). 

Сотрудниками Отдела  было выдано 69 справок об отсутствии судимости, а  по линии проведения добровольной дактилоскопической регистрации принято 17 граждан. 

На постоянной основе осуществляется мониторинг удовлетворенности граждан качеством оказания государственных услуг. С учетом критериев оценки, степень удовлетворенности граждан по состоянию на 1 января 2020 года достигнута и составила 92,3 %. 

В отчетном периоде, наряду с решением внутриведомственных задач, развивалось сотрудничество с институтами гражданского общества. Немаловажную роль в формировании общественного мнения о деятельности полиции имеет своевременная работа по заявлениям, обращениям граждан и различных организаций. В 2019 году в Отдел поступило 871 обращение от граждан, даны ответы и разъяснения. 

Подводя итоги 2019 года, хотелось бы отметить, что  сотрудники ОМВД достойно справились с задачей такого значимого мероприятия, как Единый день голосования, состоявшийся 8 сентября 2019 года (Выборы депутатов Московской Государственной Думы 7 созыва) - нарушений охраны общественного порядка допущено не было. 

По результатам служебной деятельности за 2019 год, Отдел занял 85 место в рейтинге 129-ти подразделений г. Москвы.
Заканчивая свое выступление, хочу сказать, что я коснулся тех направлений в работе полиции, которые тесно связаны с повседневной жизнью наших граждан. Предпринятые отделом меры, тесное взаимодействие с органами государственной, исполнительной, законодательной власти, органами прокуратуры, Следственного комитета, а также общественными формированиями правоохранительной направленности позволили сохранить общий контроль за состоянием правопорядка в районе.

Спасибо за внимание. Отчет закончен.
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