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о результатах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Митино г. Москвы за 12 месяцев 2021 года

За 12 месяцев 2021 года криминогенная обстановка на территории района Митино г. Москвы характеризуется увеличением количества зарегистрированных преступлений общеуголовной направленности на 3,5% с 1492  до 1544 (динамика +52 преступления).
Уровень преступности на 10000 населения составил 80 преступлений. Раскрываемость преступлений общеуголовной направленности составила 24% (справочно:  2020 год 21,9%).
Одновременно с этим, увеличилось количество тяжких и особо тяжких преступлений общеуголовной направленности с 332 до 486 преступлений (динамика +154), при этом число предварительно расследованных преступлений рассматриваемой категории сократилось на 7,7% (с 78 до 72).
Так же увеличилось число преступлений совершаемых в общественных местах с 503 до 510  (динамика +7), в том числе на улицах, площадях, парках, скверах района с 300 до 317 (динамика +17).
Необходимо отметить, что удалось достигнуть снижения преступлений связанных с убийством и покушением на убийства, за прошедший период преступлений указанной категории не совершено, фактов причинения тяжкого вреда здоровью сократилось на 25 % (с 8 до 6), число преступлений связанных с угрозами убийством с 12 до 8 фактов (динамика -33,3%), количество превентивных составов преступлений  (причинение легкого вреда здоровью побои, истязание, хулиганства) снизилось на -17,2%, с 29 до 24 преступлений, количество выявленных фактов незаконного оборота наркотиков и психотропных веществ сократилось с 134 до 120, в том числе связанных с их сбытом с 88 до 75 преступлений или -14,8%, число угонов транспортных средств уменьшилось с 8 до 3 преступлений (-62,5 %), разбойных нападений с 7 до 3 фактов или на  две трети. 
За прошедший период отмечается снижение преступлений совершаемых лицами в состоянии опьянения на 15,5%, с 58 до 49 преступлений, уменьшилось число противоправных деяний со стороны несовершеннолетних лиц с 6 до 4 преступлений (-33,3%). 
В то же время, по территории обслуживания был зафиксирован рост преступлений совершаемых не жителями города Москвы с 169 до 206 преступлений (динамика +37). Возросло количество преступлений совершаемых жителями ближнего и дальнего зарубежья с 47 до 77 преступлений (динамика + 30).
Рассматривая деятельность служб Отдела за отчетный период, хочу остановиться на результатах выполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601, в части совершенствования практики оказания государственных услуг населению.  За 12 месяцев 2021 года оказано 56602 государственных услуг (+14,24%) из них 13237 заявлений подано в электронном виде (+38,39%), так например, через портал государственных услуг получено 8503 заявления на оформление заграничного паспорта гражданина  (+66,07%). На постоянной основе осуществляется мониторинг удовлетворенности граждан качеством оказания государственных услуг. С учетом критериев оценки, степень удовлетворенности граждан по состоянию на 1 января 2022 года достигнута и составила 94,12 %. Нарушений требования «время ожидания граждан в очереди не более 15 минут», установленного Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 не выявлено. Это связано с применением выработанного алгоритма действий сотрудников ОВМ в случае резкого увеличения заявителей в очереди ожидания на прием.
В 2021 году к административной ответственности привлечено 3513 правонарушителей, в том числе 500 за нарушение общественного порядка в виде мелкого хулиганства, 2380 за распитие спиртных напитков и нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. В целях профилактики преступлений 830 материалов в отношении правонарушителей были направлены в суд, из них по 100 материалам принято решение об административном аресте, а так же по 5 – судом назначены обязательные работы. За нарушение миграционного законодательства привлечено 639 граждан стран СНГ, из которых 109 человек подвергнуты выдворению, путем самостоятельного выезда за пределы Российской Федерации, кроме того 8 нарушителей были помещены в спец. приемники для иностранных граждан для принудительного выдворения. 
В целях дальнейшего укрепления доверия общества, граждан к органам внутренних дел, в предстоящем периоде 2022 года работа Отдела МВД России по району Митино г. Москвы будет направлена на совершенствование организации работы, повышение эффективности оперативно-служебной деятельности, поддержание служебной дисциплины и законности.

Штаб Отдела МВД России по району Митино г. Москвы 











